

## **Minigranty – podzim 2023**

Žadatelé v podzimním kole osobně představili projekty na jednání správní rady dne 25. 9. 2023 v 15:30 hodin.

### **Minigrant č. 1/2023 – Anglické divadlo / English drama club**

Předkladatelé: Emily Bednářová + studenti

Garant: Emily Bednářová

Požadovaná částka: 7 000,- Kč

Kroužek Anglické divadlo pracuje pod vedením prof. Bednářové na GNA již několik let. Studenti nacvičují představení v anglickém jazyce, které předvádí spolužákům i veřejnosti. Účel použití finanční částky: kulisy kostýmy, plakáty, občerstvení pro účinkující.

Vyjádření SR: minigrant byl schválen v požadované výši 7 000,- Kč

Podmínkou proplacení je prezentace akce na plakátech a webových stránkách gymnázia s uvedením NF jako sponzora akce. Pořízený hmotný majetek zůstává v majetku školy pro další použití.

### **Minigrant č. 2/2023 – Akademie GNA**

Předkladatel: Tomáš Pánek, Eliška Dolejší, Anna Novotná

Garant: Ladislava Semerádová

Požadovaná částka: 10 000,- Kč

V březnu/dubnu 2024 proběhne Akademie GNA navazující na tradici akademií před pandemií Covidu. Účel použití finanční částky: rekvizity, kulisy, zajištění plakátů a vstupenek na akci, dárkové předměty, občerstvení pro účinkující.

Vyjádření SR: minigrant byl schválen v požadované výši 10 000,- Kč.

Podmínkou proplacení je kromě řádného vyúčtování také medializace NF jako sponzora akce (plakáty, program) a zachování kulis a rekvizit v majetku školy pro další použití například ve školním divadle.

Nadační fond GNA zajišťuje finančně také pronájem sálu pro konání Akademie.

### **Minigrant č. 3/2023 – AlejMUN**

Předkladatelé: Daniela Rostykusová

Garant: David Reynolds

Požadovaná částka: 11 000,- Kč

V projektu jde o simulaci jednání OSN, které se bude konat přednostně pro studenty GNA a případně další zájemce. Projekt pod záštitou prof. Reynoldse ve čtyřech dnech umožní studentům debatovat v anglickém jazyce jako zástupci členských států OSN, pracovat ve výborech, vytvářet rezoluce. Předpokládá se zapojení cca 100 studentů.

Účel použití finanční částky: tisk a pořízení jmenovek, tisk certifikátů, webové stránky, plakáty, propagační materiály, materiály pro účastníky.

Vyjádření SR: minigrant byl schválen v požadované výši 11 000,- Kč.

Podmínkou proplacení je kromě řádného vyúčtování medializace školy a NF jako sponzora akce (použití loga školy a loga NF) a pořízení materiálu (např. jmenovky) k opakovanému použití zůstávajícího v majetku školy.

#### **Minigrant č. 4/2023 – Modernizace školní posilovny**

Předkladatelé: Vojtěch Bláha  
Garant: Alena Hrabovská  
Požadovaná částka: 27 000,- Kč

Cílem projektu je obnovit vybavení školní posilovny.

Po domluvě předkladatelů s ředitelem školy byl projekt z minigrantů vyřazen, modernizace posilovny bude řešena komplexně vedením školy.

#### **Minigrant č. 5/2023 – Třídní trička**

Předkladatelé: Dien Yen Nhi  
Garant: Anna Kulhánková  
Požadovaná částka: 4 000,- Kč

Minigrant na pořízení třídních triček pro 2.A pro reprezentaci třídy na školních turnajích, design triček navrhovali studenti sami.

Účel použití finanční částky: částečná úhrada (1/3) pořízení třídních triček

Vyjádření SR: minigrant byl schválen v požadované výši 1/3 pořizovací ceny triček, avšak v maximální výši 4 000,- Kč.

Správní rada NF oceňuje, že se na přípravě projektu společně zapojili všichni studenti 2.A. Společný projekt vedl k většímu stmelení třídního kolektivu. Podmínkou proplacení je kromě řádného vyúčtování reprezentace třídy ve stejných tričkách minimálně na akcích školy.